Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИСЕЛIВСЬКИЙ РЕМОНТНО-МЕХАНIЧНИЙ ЗАВОД" 

2. Код за ЄДРПОУ: 05518859

3. Місцезнаходження: 20513 село Киселiвка, Катеринопiльський район, Черкаська область , вулиця Заводська будинок 1

4. Міжміський код, телефон та факс: 0 (4742) 9-43-24 , 9-43-24

5. Електронна поштова адреса: 05518859@afr.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: prat-kiselivskiy-rmz.emitents.net.ua

7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ІІ. Текст Повідомлення 
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) припинено повноваження Директора товариства Сiренко Андрiя Панасовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: в зв`язку з закінченням терміну повноважень виконавчого органу - Директора. Особа володіє акціями товариства в кількості  798 777 штук, що становить  54,3090 % статутного капіталу товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 199 694,25 грн. Особа перебувала на посаді Директора з 16.02.2012 року по 26.06.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) припинено повноваження Наглядової ради товариства, а саме Голови Наглядової ради Вовк Вiктора Андрiйовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: закінчення терміну повноважень Нагядової ради товариства. Особа володіє акціями товариства в кількості 3 683 штук, що становить  0,2504 % статутного капіталу товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  920,75 грн. Особа перебувала на посаді члена Наглядової ради  з 16.02.2012 року, Голови Наглядової ради з 18.04.2012 року по 26.06.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) припинено повноваження Наглядової ради товариства, а саме члена Наглядової ради Кузьменко Лiдiї Iванiвни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: закінчення терміну повноважень Нагядової ради товариства. Особа володіє акціями товариства в кількості 1 651 штук, що становить 0,1123 % статутного капіталу товариства, розмір пакета акцій, який належить особі  412,75 грн. Особа перебувала на посаді члена Наглядової ради  з 16.02.2012 року по 26.06.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) припинено повноваження Наглядової ради товариства, а саме члена Наглядової ради Сiренко Людмили Миколаївни (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Підстава для припинення повноважень: закінчення терміну повноважень Нагядової ради товариства. Особа не володіє акціями товариства, частка у статутному капіталі товариства 0%, розмір пакета акцій 0,00 грн. Особа перебувала на посаді члена Наглядової ради  з 16.02.2012 року по 26.06.2015 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

У зв'язку з закінченням терміну повноважень Директора товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) обрано Директором товариства Сiренко Андрiя Панасовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Особа володіє акціями товариства в кількості  798 777 штук, що становить  54,3090 % статутного капіталу товариства, розмір пакета акцій, який належить особі 199 694,25 грн. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: голова правління, директор. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

У зв'язку з закінченням терміну повноважень Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) обрано Наглядову раду в складі трьох осіб, а саме Члена Наглядової ради Сiренко Людмилу Миколаївну (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Особа не володіє акціями товариства, частка у статутному капіталі товариства 0%, розмір пакета акцій 0,00 грн.  Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: юрист. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

У зв'язку з закінченням терміну повноважень Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) обрано Наглядову раду в складі трьох осіб, а саме Члена Наглядової ради Крекотень Ігоря Михайловича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Особа не володіє акціями товариства, частка у статутному капіталі товариства 0%, розмір пакета акцій 0,00 грн. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: підприємець. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

У зв'язку з закінченням терміну повноважень Наглядової ради товариства, рішенням чергових загальних зборів акціонерів ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол № 1 від 26.06.2015 року) обрано Наглядову раду в складі трьох осіб, а саме Члена Наглядової ради Стеценка Сергія Васильовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Особа не володіє акціями товариства, частка у статутному капіталі товариства 0%, розмір пакета акцій 0,00 грн. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: підприємець. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Рішенням Наглядової ради ПрАТ "КИСЕЛIВСЬКИЙ РМЗ" (Протокол засідання наглядової ради від 26.06.2015 року) обрано Головою Наглядову раду Стеценка Сергія Васильовича (згоди посадової особи на розкриття інформації, щодо паспортних даних не отримано). Особа не володіє акціями товариства, частка у статутному капіталі товариства 0%, розмір пакета акцій 0,00 грн. Особа обрана на посаду терміном на три роки. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: підприємець. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Директор Сiренко Андрiй Панасович 30.06.2015

